

**Pokyny k organizaci provozní a odborné praxe studentů Zemědělské fakulty
JU v Českých Budějovicích – obory Zootechnika, Zemědělství, Zemědělské
inženýrství a Agropodnikání**

Praxe studentů probíhá v požadovaném rozsahu v souladu s příslušným studijním plánem v daném ročníku studia.

Účelem absolvování provozní praxe v oblasti **chovu zvířat** je získat praktické znalosti a zkušenosti v zemědělském provozu při ošetřování a krmení hospodářských zvířat, při manipulaci se zvířaty při veterinárních a chovatelských zákrocích, při péči o životní prostředí zvířat a vytváření podmínek pro jejich životní pohodu, včetně zajištění kvalitní produkce jednotlivých odvětví živočišné výroby. Cílem je získat zkušenosti při zacházení se zvířaty a pracovní návyky zajišťující bezpečnost pracovníků při činnostech vykonávaných v souvislosti s běžnou zootechnickou praxí.

Účelem absolvování provozní praxe v oblasti **pěstování rostlin** je získat praktické znalosti a zkušenosti s přípravou půdy, agrotechnickými operacemi a postupy při pěstování jednotlivých druhů plodin, hnojením, ochranou a posuzováním kvality a zdravotního stavu porostů, pracovními operacemi při sklizni, přepravě a skladování plodin až po hodnocení kvality produktů rostlinné výroby.

Cílem odborné praxe je seznámit studenty se systémem řízení konkrétního zemědělského podniku, naučit studenty organizační činnosti v zemědělských provozech, organizaci práce podřízených pracovníků, řízení pracovních operací v rostlinné a živočišné výrobě, plánování činnosti, vedení předepsané a potřebné evidence, principům odměňování pracovníků a základním metodám marketinku a managementu v zemědělské prvovýrobě a službách.

Studenti principiálně absolvují **provozní praxi** (praxe v době bakalářského studia) na Účelovém zařízení Zemědělské fakulty a **odbornou praxi** (v průběhu navazujících magisterských studijních programů) ve vybraných zemědělských podnicích, a institucích dle zaměření studijního oboru a diplomové práce, popřípadě praxi v zahraničních podnicích zemědělské výroby a služeb.